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	 Manuale Utente

Termo-Igrometro
HD 110

Panoramica dell’apparecchio

Tasto OK

Tasto Retroilluminazione

Tasto Selezione
Tasto ON / OFF / ESC

Tasto Hold / Min / Max

Eseguire una misurazione

•	 Accendere l’apparecchio premendo su “On/Off/Esc». 
Lo strumento visualizza il nome «HD110» poi i valori misurati. 

•	 Mettere la sonda per la misurazione nella posizione desiderata. 
Lo strumento visualizza i valori di umidità relativa e temperatura. 

•	 Premere su «OK». 
Lo strumento visualizza i valori della temperatura e del punto di rugiada. 

•	 Premere di nuovo su «OK». 
Lo strumento visualizza i valori del punto di rugiada e dell’umidità relativa.
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Bloccare una misura

•	 Durante la misurazione:
•	 Premere “Hold / min / max» per bloccare il valore. 

Viene visualizzato «Hold» sullo schermo e i valori sono bloccati.
•	 Premere «On / Off / Esc» per uscire dalla funzione hold. 

Lo strumento ritorna alla visualizzazione dei valori misurati.

Visualizzare il minimo e il massimo

Una volta che la misura è bloccata:
•	 Premere “Hold / min / max». 

Lo strumento visualizza il valore massimo di umidità relativa dell’ultima rilevazione effettuata nella parte 
superiore dello schermo e il valore minimo in quella inferiore.

•	 Premere “Hold / min / max». 
Lo strumento visualizza il valore massimo di temperatura dell’ultima rilevazione effettuata nella parte 
superiore dello schermo e il valore minimo in quella inferiore.

•	 Premere di nuovo su “Hold / min / max». 
Lo strumento visualizza il valore massimo del punto di rugiada dell’ultima rilevazione effettuata nella parte 
superiore dello schermo e il valore minimo in quella inferiore.

•	 Premere «On / Off / Esc» per tornare alla visualizzazione delle misure.

Regolare lo strumento

•	 Menù a discesa dello strumento. 

Selezionare l’unità di misura:

•	 Premere sul tasto «Selezione» 
«UNIT» lampeggia sullo schermo.

•	 Premere su «OK», l’unità di misura attualmente utilizzata lampeggia nella parte inferiore dello schermo.
•	 Premere su «Selezione» per selezionare l’unità di misura desiderata: ° C o ° F.
•	 Premere su «OK» per convalidare. 

«UNIT» lampeggia sullo schermo.
•	 Premere «On / Off / Esc» per tornare alla visualizzazione delle misure.
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Regolare lo spegnimento automatico:

Lo strumento è acceso è lo schermo mostra le ultime misure.

•	 Premere sul tasto «Selezione» fino a quando «AUTO OFF» lampeggia sullo schermo.
•	 Premere su «OK» 

Il tempo impostato per lo spegnimento automatico lampeggia sullo scehrmo.
•	 Premere su «Selezione» per selezionare il tempo di spegnimento automatico desiderato: 15, 30, 45, 

60, 75, 90, 105, 120 minuti oppure OFF.
•	 Premere su «OK» per convalidare.
•	 Premere «On / Off / Esc» per tornare alla visualizzazione delle misure

Attivare o disattivare il “BEEP” :

Lo strumento è acceso è lo schermo mostra le ultime misure.

•	 Premete su “Selezione» fino a quando vedete lampeggiare «BEEP» sullo schermo.
•	 Premere su «OK». 

«OFF» o «ON» lampeggia sullo schermo.
•	 Premere su «Selezione» per attivare il tasto Beep «ON» o disattivare il tasto Beep «OFF».
•	 Premere su «OK» per convalidare.
•	 Premere «On / Off / Esc» per tornare alla visualizzazione delle misure.
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Attivare la retroilluminazione

•	 Premere sul tasto « Retroilluminazione       » : per attivarla.
•	 Per disattivarla premere nuovamente sul tasto « Retroilluminazione       ».

Sostituzione della batteria

•	 Rimuovere il coperchio del vano batteria posto sul retro dello strumento.
•	 Sostituire la batteria vecchia con una nuova del tipo AAA LR03 1.5 V.
•	 Richiudere il vano batteria con il suo coperchio.
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KIMO assicura che, una volta restituito, la raccolta e lo smaltimento dei rifiuti avverrà nel rispetto dell'ambiente in conformità alle linee 
guida 2002/96 / CE in materia di RAEE (Rifiuti Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche)


